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PROTOKÓŁ Nr 6/2007

z VI zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Elblągu

odbytej w dniu 19 kwietnia 2007 roku w gmachu Urzędu Miejskiego.

Rozpoczęcie obrad: godz. 10.00                                                Zakończenie obrad godz. 14.00

1. Otwarcie obrad sesji.

Obecni na sesji radni wg. listy obecności.

Na ogólny stan 25 radnych – obecnych było 24 radnych.

Nieobecny na sesji był radny Jacek Pączkowski.

Sekretarzami VI zwyczajnej sesji RM byli: radny Robert Falkenberg i radny Witold Strzelec.

Otwarcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej p. Janusz Nowak.

Pan Przewodniczący powitał Pana Prezydenta Miasta, radnych Rady Miejskiej oraz zaproszonych gości informując jednocześnie, iż w sesji uczestniczą także:

· grupa studentów II roku PWSZ w Elblągu z kierunku Finansów i Administracji Publicznej odbywających praktyki w Urzędzie Miejskim,

· Przedstawiciele ugrupowań politycznych,

· Dyrektorzy zakładów pracy, spółek i instytucji,

· Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego,

· Przedstawiciele prasy elbląskiej, radia i telewizji elbląskiej,

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym – do zawiadomienia o zwołaniu sesji RM – radni otrzymali porządek obrad wraz z projektami uchwał RM.

Poinformował także, iż tytuł projektu uchwały oznaczony DRUKIEM Nr 6A/VI winien brzmieć: „ projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Elbląga na rok 2007”. W otrzymanym przez Państwo radnych projekcie uchwały – Wydział Skarbnika przygotowujący projekt omyłkowo wpisał rok 2006.
Wyjaśnił również, że w numeracji dwóch projektów uchwał dot. planów zagospodarowania przestrzennego wkradł się błąd, a mianowicie:

Otrzymany wraz z porządkiem obrad projekt uchwały oznaczony DRUKIEM Nr 13/VI w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego na południe od ulicy Żuławskiej w Elblągu – zgodnie z przesłanym porządkiem obrad winien mieć Nr DRUKU 13A/VI, natomiast otrzymany przez Państwo projekt uchwały DRUK Nr 13A/VI w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rejonu skrzyżowania ulicy Płk. Dąbka i ulicy Ogólnej w Elblągu zgodnie z porządkiem obrad winien mieć Nr DRUKU 13/VI.

Poinformował także Radę, iż Prezydent Miasta zgłosił wniosek w sprawie wprowadzenia do porządku obrad VI sesji następujących projektów uchwał:

1/ projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XXXI/800/2006 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 7.09.2006 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki na prefinansowanie – DRUK Nr 5A/VI

2/ projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XXXI/801/2006 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 7.09.2006 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki na prefinansowanie – DRUK Nr 5B/VI

3/ projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Elbląga na rok 2007 – DRUK Nr 6B/VI

oraz wycofania z porządku obrad projektu uchwały DRUK Nr 17A/VI w sprawie użyczenia obiektu przy ulicy Jaśminowej 3-5-7 dla Konsorcjum Elbląskich Organizacji Pozarządowych.

Rada głosując każdą propozycję zmian osobno, jednogłośnie 24 głosami „za” opowiedziała się za wprowadzeniem do porządku obrad w/w projektów uchwał, natomiast 16 głosami „za”, przy 1 głosie przeciwnym i 6 głosach wstrzymujących się wyraziła zgodę na wycofanie z porządku obrad DRUKU Nr 17A/VI.

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod glosowanie całość porządku obrad z przyjętymi poprawkami.

Rada Miejska 22 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się przyjęła porządek obrad VI zwyczajnej sesji RM.

Przyjęty przez Radę porządek obrad przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

3. Przyjęcie protokółów z V zwyczajnej i VA nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej.

4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Wnioski i oświadczenia radnych.
6. Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta Elbląga za 2006 rok -
DRUK Nr 1/VI

· podjęcie uchwały RM w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu miasta Elbląga za 2006 rok - DRUK Nr 1A/VI

· podjęcie uchwały RM w sprawie absolutorium dla Prezydenta Miasta Elbląga za rok 2006 – DRUK Nr 1B/VI

7. Raport Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Elblągu o stanie sanitarnym miasta Elbląga za rok 2006 – DRUK Nr 2/VI

8. Raport o stanie sanitarnym obszarów nadzorowanych przez Państwowego Granicznego Inspektora Sanitarnego w Elblągu w 2006 roku – DRUK Nr 3/VI

9. Sprawozdanie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Elblągu z realizacji zadań w 2006 roku oraz potrzeby w zakresie pomocy społecznej i program działania na 2007 rok – DRUK Nr 4/VI

10.  Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał RM w sprawie:

1/ nadania tytułu „Honorowego Obywatela Miasta Elbląga” – 

DRUK Nr 5/VI

2/ projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XXXI/800/2006 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 7.09.2006 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki na prefinansowanie – DRUK Nr 5A/VI

3/ projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XXXI/801/2006 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 7.09.2006 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki na prefinansowanie – DRUK Nr 5B/VI

4/ zmieniający uchwałę w sprawie określenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładów budżetowych Gminy Miasta Elbląg – DRUK Nr 6/VI
5/ zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Elbląga na rok 2007 – DRUK Nr 6A/VI

6/ projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Elbląga na rok 2007 – DRUK Nr 6B/VI

7/ ustanowienia rejestrowego zastawu sądowego na udziałach Gminy Miasta Elbląg - DRUK Nr 7/VI 
8/ zawarcia porozumienia z Samorządem Województwa Warmińsko – Mazurskiego dotyczącego wsparcia Szkoły Policealnej im. Jadwigi Romanowskiej w Elblągu w ramach Programu „Bezpieczny Elbląg” w formie dofinansowania zakupu zestawu ran, do prowadzenia zajęć z zakresu udzielania pierwszej pomocy - DRUK Nr 8/VI

9/ nadania Statutu Powiatowemu Urzędowi Pracy w Elblągu – DRUK Nr 9/VI

10/ przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu Osiek – Junaków w Elblągu - DRUK Nr 10/VI

11/ przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dzielnicy mieszkaniowej Modrzewina – Północ część I w Elblągu - DRUK Nr 11/VI

12/ miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Strefy Techniczno – Produkcyjnej nad rzeką Elbląg - DRUK Nr 12/VI

13/ miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego na południe od ulicy Żuławskiej w Elblągu – DRUK Nr 13/VI

14/ przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rejonu skrzyżowania ulic Pułkownika Stanisława Dąbka i Ogólnej w Elblągu - DRUK Nr 13A/VI

15/ zmiany ustaleń miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów przewidzianych pod lokalizację obiektów handlowych położonych przy ulicy Żeromskiego – DRUK Nr 13B/VI

16/ podziału środków przekazanych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej w 2007 roku – DRUK Nr 14/VI

17/ zmieniający uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Elblągu ul. Żeromskiego 22 – DRUK Nr 15/VI
18/ zmieniający uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Centrum Rehabilitacji w Elblągu ul. Królewiecka 15 - DRUK Nr 16/VI

19/ wyrażenia zgody na zabezpieczenie wkładu własnego na realizację projektu „Nowoczesne Centrum Diagnostyki dla Matki i Dziecka w Elblągu jako zintegrowany program profilaktyki i wczesnego wykrywania wad rozwojowych w okresie prenatalnym i u dzieci oraz zmian nowotworowych u kobiet w Polsce północnej” składanego przez Samodzielny Publiczny Specjalistyczny Zakład Opieki Zdrowotnej – Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Elblągu w ramach Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego i Norweskiego Mechanizmu Finansowego – DRUK Nr 17/VI
20/ przyjęcia Programu Rozwoju Sportu w Elblągu na lata 2007-2013 - DRUK Nr 18/VI

21/ zmieniający uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji niepublicznym szkołom o uprawnieniach szkół publicznych, w których nie jest realizowany obowiązek szkolny lub obowiązek nauki – DRUK Nr 19/VI

22/ zmieniający uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji niepublicznym szkołom o uprawnieniach szkół publicznych, w których realizowany jest obowiązek szkolny lub obowiązek nauki – DRUK Nr 20/VI

23/ zmieniający uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji niepublicznym placówkom oraz niepublicznym szkołom nie posiadających uprawnień szkoły publicznej – DRUK Nr 21/VI

24/ zmieniający uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji niepublicznym przedszkolom – DRUK Nr 22/VI

25/ realizacji przedsięwzięcia pod nazwą: „Racjonalizacja gospodarki odpadami komunalnymi i rekultywacja wysypisk w Elblągu – DRUK Nr 23/VI

26/ wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu „Podnoszenie jakości usług publicznych realizowanego w Urzędzie Miejskim w Elblągu współfinansowanego z Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego – DRUK Nr 24/VI

27/ wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości gruntowej, położonej w Elblągu przy ul. Pomorskiej – DRUK Nr 25/VI

28/ wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości gruntowej przy ulicy Żuławskiej – DRUK Nr 25A/VI

29/ wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego Nr 3 położonego w Elblągu przy ulicy Michała Kajki 2 wraz ze sprzedażą ułamkowej części gruntu – DRUK Nr 25B/VI

30/ wyrażenia zgody na zawarcie ze Skarbem Państwa umowy zamiany nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Płk. Dąbka i Uroczej – DRUK Nr 25C/VI

31/ delegowania radnych Rady Miejskiej w Elblągu na członków „Komisji Bezpieczeństwa i Porządku” – DRUK Nr 26/VI

32/ przejęcia na własność Gminy Miasto Elbląg pojazdu, który uznaje się za porzucony z zamiarem wyzbycia się - DRUK Nr 27/VI

33/ przystąpienia do Konsorcjum; realizacja projektu: „Budowa kanału żeglugowego przez Mierzeję Wiślaną” - DRUK Nr 28/VI

11.  Odpowiedzi na wnioski i interpelacje

12.  Sprawy bieżące.

13.  Zakończenie obrad sesji.

Ad. 1 i Ad. 2 wg wstępnej części protokółu.

Ad. 3. Przyjęcie protokółów z V zwyczajnej sesji i VA nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady poinformował, że protokóły z V zwyczajnej i VA nadzwyczajnej sesji RM były do wglądu w Biurze Rady Miejskiej, a w dniu sesji zostały wyłożone przed salą obrad.

Radni uwag nie wnieśli, zatem Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie przez Radę protokółów.

Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych.

Na wstępie radny Jerzy Wcisła nawiązał do wcześniej zgłoszonych przez Klub Radnych PO wniosków - interpelacji w sprawie usprawnienia pracy radnych Rady Miejskiej w Elblągu.

Radny wyjaśnił, iż do chwili obecnej, Klub nie otrzymał na te wnioski odpowiedzi.

Następnie radny Jerzy Wcisła w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej zgłosił także wniosek – interpelację w sprawie odebrania lub uznania za nieważne tytułów Honorowych Obywateli Miasta Elbląga nadanym hitlerowskim faszystom.

Wniosek ten na piśmie przekazano Prezydentowi Miasta.

Wniosek zarejestrowano w rejestrze wniosków interpelacji z sesji, kopię wniosku wpięto do akt.

Drugi wniosek radnego dotyczył losów budynków upadłych Zakładów Mięsnych „Elmeat”.

Na wniosek ten Pan Prezydent udzielił odpowiedzi radnemu w punkcie odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

Ad. 5. Wnioski i oświadczenia radnych.

Radny Witold Strzelec zapytał o powody wycofania z porządku obrad sesji projektu uchwały DRUK Nr 17A/VI.

Pan Prezydent wyjaśnił, iż z powodu wielu zastrzeżeń do projektu tej uchwały, po dyskusji z Klubami Radnych podjęto decyzję o przełożeniu tego projektu na kolejną sesję RM.

Radny Leszek Lotkowski poprosił o udzielenie wyjaśnień w sprawie wypadku, który miał miejsce w nowej hali na lodowisku. Zapytał o aktualne odbiory budowlane tego obiektu.

Radny Marek Pruszak zaproponował ustalenie harmonogramu planowanych sesji Rady Miejskiej w Elblągu.

Ad. 6. Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta Elbląga za 2006 rok – radni otrzymali na piśmie – DRUK Nr 1/VI

Przewodniczący RM odczytał uchwałę Nr 71/2007 z dnia 26 marca 2007 roku Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie w sprawie wydania opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu miasta Elbląga za 2006 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił Przewodniczący Komisji – radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Stanowisko to jest załącznikiem do protokółu.

Pozytywne stanowisko Komisji Rewizyjnej RM przedstawił radny Janusz Hajdukowski Przewodniczący Komisji.

Stanowisko w formie pisemnej stanowi załącznik do protokółu.

Projekt uchwały RM w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu miasta Elbląga za rok 2006 – oznaczony DRUKIEM 1A/VI radni otrzymali na piśmie.

Radni uwag do projektu uchwały nie wnieśli, zatem Przewodniczący Rady poddał powyższy projekt pod głosowanie.

Rada Miejska 19 głodami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 5 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VI/60/2007 w sprawie przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu miasta Elbląga za rok 2006.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

W dalszej kolejności Przewodniczący Komisji Rewizyjnej RM radny Janusz Hajdukowski – zgłosił wniosek w sprawie absolutorium dla Prezydenta Miasta Elbląga z tytułu wykonania budżetu miasta za rok 2006.

Przewodniczący Rady Miejskiej p. Janusz Nowak zapoznał Radę z treścią uchwały Nr 179/2007 z dnia 5 kwietnia 2007 roku Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie, która zgodnie z art. 18a ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym badała wykonanie budżetu miasta Elbląga za rok 2006 i zaopiniowała pozytywnie przedłożony przez Komisję Rewizyjną RM wniosek w sprawie absolutorium dla Prezydenta Miasta Elbląga.

Niniejsza uchwała stanowi załącznik do protokółu.

Projekt uchwały w sprawie absolutorium dla Prezydenta Miasta Elbląga za rok 2006 – DRUK Nr 1B/VI – radni otrzymali na piśmie.

Przewodniczący RM poinformował, iż zgodnie z art. 28b, ust. 1a ustawy o samorządzie gminnym „uchwałę w sprawie absolutorium rada gminy podejmuje bezwzględną większością głosów ustawowego składu rady gminy”.

Radni uwag do projektu uchwały nie wnieśli.

Następnie Przewodniczący Klubu Radnych Lewica i Demokraci odczytał opinię swojego Klubu oraz Klubu Radnych Dobrego Samorządu dotyczącą wykonania budżetu miasta za rok 2006.

Pisemna opinia stanowi załącznik do protokółu.

Kolejną opinie dotyczącą wykonania budżetu miasta za rok 2006 w imieniu Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej odczytał Przewodniczący Klubu – radny Jerzy Wcisła.

Pisemna opinia stanowi załącznik do protokółu.

Opinię dotyczącą wykonania budżetu miasta za rok 2006 – w imieniu Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości odczytał Przewodniczący Klubu - radny Jerzy Wilk.

Opinia ta stanowi załącznik do protokółu.

Następnie głos zabrał Poseł na Sejm RP Witold Gintowt-Dziewałtowski ostrzegając Radę przed głosowaniem przeciwko udzieleniu absolutorium Prezydentowi Miasta wyjaśniając, iż to Regionalna Izba Obrachunkowa jest jedynym weryfikatorem gospodarowania przez samorząd funduszami. Stwierdził również, iż Rada nie może podejmować uchwały sprzecznej z opinią RIO – a ta jest pozytywna – podkreślił poseł.

Przeciwko tej opinii zaprotestował radny Jerzy Wcisła – Przewodniczący Klubu Radnych PO.

Radny zapytał, jaki jest sens głosowania nad udzieleniem absolutorium, jeżeli głosowanie „przeciwko” jego udzieleniu miałoby być niezgodne z prawem?

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały oznaczony DRUKIEM 1B/VI w sprawie absolutorium dla Prezydenta Miasta Elbląga.

Rada Miejska 15 głosami „za”, przy 8 głosach „przeciwnych” i 1 głosie „wstrzymującym się” udzieliła absolutorium Prezydentowi Miasta Elbląga Panu Henrykowi Słoninie za rok 2006.

Podjęta Uchwała Nr VI/61/2007 w powyższej kwestii stanowi załącznik do niniejszego protokółu.

Prezydent Miasta Pan Henryk Słonina – podziękował Radzie za udzielone absolutorium, podziękował także pracownikom Urzędu Miejskiego a w szczególności Wydziałowi Skarbnika.

Pan Prezydent wyjaśnił, iż wynik udzielonego mu absolutorium przyjął jako decyzję polityczną albowiem nie ma on żadnego uzasadnienia merytorycznego.

Pan Prezydent wyjaśnił również, że zależało mu na współpracy z całą Radą albowiem ze względu na możliwość pozyskania ogromnych funduszy, jest to szczególny okres w historii naszego miasta.

Ad. 7. Raport Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Elblągu o stanie sanitarnym miasta Elbląga za rok 2006 - DRUK Nr 2/VI – radni otrzymali na piśmie.

Przewodniczący Rady wyjaśnił, iż w związku z ustawą o Państwowej Inspekcji Sanitarnej – Rada Miejska winna przynajmniej raz w roku rozpatrzyć informację o stanie bezpieczeństwa sanitarnego na terenie miasta.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Radni do przedstawionego raportu uwag nie wnieśli, zatem Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie raportu do wiadomości przez Radę.

Ad. 8. Raport o stanie sanitarnym obszarów nadzorowanych przez Państwowego Granicznego Inspektora Sanitarnego w Elblągu w roku 2006 – DRUK Nr 3/VI – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Radni do przedstawionego raportu uwag nie wnieśli, zatem Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie raportu do wiadomości przez Radę.

Ad. 9. Sprawozdanie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Elblągu z realizacji zadań w 2006 roku oraz potrzeby w zakresie pomocy społecznej i program działania MOPS w Elblągu na 2007 rok – DRUK Nr 4/VI – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił radny Marek Gliszczyński – Przewodniczący Komisji.

Radni do przedstawionego sprawozdania uwag nie wnieśli, zatem Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie sprawozdania do wiadomości przez Radę.

Ad. 10. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał RM w sprawie:

1. Projekt uchwały DRUK Nr 5/VI w sprawie nadania tytułu „Honorowego Obywatela Miasta Elbląga” – radni otrzymali na piśmie

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił radny Jerzy Wcisła – Przewodniczacy Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił radny Marek Gulda – Przewodniczący Komisji.

Radny Jerzy Wcisła wyraził przekonanie, iż działalność naukowa Prof. Mariana Biskupa zasługuję na uwagę i uznanie, podkreślił natomiast, iż wątpliwości budzi sposób procedowania Tytułu Honorowego Obywatela Miasta Elbląga.

Zaapelował, aby w przyszłości procedury nadające ten tytuł rozpoczynały się od wypromowania danej osoby celem poznania kandydata do tego tytułu.

Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/62/2007 VI w sprawie nadania tytułu „Honorowego Obywatela Miasta Elbląga”.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

2 Projekt uchwały DRUK Nr 5A/VI zmieniający uchwałę Nr XXXI/800/2006 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 7.09.2006 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki na prefinansowanie – radni otrzymali na piśmie

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Radni uwag nie wnieśli.

Rada Miejska jednogłośnie przy 22 głosach „za” podjęła uchwałę Nr VI/63/2007 zmieniająca uchwałę Nr XXXI/800/2006 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 7.09.2006 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki na prefinansowanie.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

3. DRUK Nr 5B/VI projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XXXI/801/2006 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 7.09.2006 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki na prefinansowanie – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący radny Juliusz Dziewałtowski – Gintowt.

Radni uwag nie wnieśli.

Rada Miejska jednogłośnie przy 22 głosach „za” podjęła uchwałę Nr VI/64/2007 zmieniającą uchwałę Nr XXXI/801/2006 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 7.09.2006 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki na prefinansowanie.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

4. Projekt uchwały DRUK Nr 6/VI zmieniający uchwałę w sprawie określenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładów budżetowych Gminy Miasta Elbląg – radni otrzymali na piśmie

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący radny Juliusz Dziewałtowski – Gintowt.

Radny Witold Strzelec zapytał co wydarzyło się przez niespełna 2 miesiące, że zwiększono dotację dla MOSiR-u o ponad 0,5 mln złotych oraz czy przy planowaniu budżetu nie zachowano należytej staranności przy kalkulacji dotacji?.

Zastępca Skarbnika miasta Pani Rozalia Grynis wyjaśniła, iż zmienił się system finansowania zakładów budżetowych. Zakłady budżetowe są finansowane przez dotacje podmiotowe przeznaczone dla jednostek oświatowych i dotacje przedmiotowe dla MOSiR-u i ZBK.

Wcześniej oprócz dotacji przedmiotowej była możliwość zlecania usług dla zakładów budżetowych. Obecnie RIO stoi na stanowisku, iż zakłady budżetowe, których podstawowym celem jest otrzymywanie środków w formie dotacji przedmiotowej tylko w ten sposób mogą być finansowane ze środków budżetowych miasta.

Pani Skarbnik wyjaśniła, iż zmieniono zapis z tytułu „świadczenie usług” krytej pływalni i lodowiska na dotację przedmiotową dla MOSiR-u. Jest to kwota do 50% wydatków bieżących.
Stawka zmieniła się natomiast system naliczenia pozostał bez zmian. Pozostała kwota tj. 300 tys. złotych została przeznaczona na dofinansowanie Rolby dla lodowiska.

Radny Witold Strzelec w nawiązaniu do udzielonej odpowiedzi zapytał czy przepisy te zmieniły się przed czy po 1 marca 2007 roku?

Pani Skarbnik wyjaśniła, iż zmiana ta nastąpiła przed 1 marca 2007 roku, zostało to uzgodnione z RIO w formie telefonicznej, przyjmując jednocześnie warunek dokonania zmiany na najbliższej sesji RM.

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że wyjaśnienia udzielone przez Panią Grynis są jak najbardziej wyczerpujące.

Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska 18 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 4 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VI/65/2007 zmieniającą uchwałę w sprawie określenia stawek dotacji przedmiotowej dla zakładów budżetowych Gminy Miasta Elbląg.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

5/ DRUK Nr 6A/VI projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Elbląga na rok 2007 – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Radny Witold Strzelec poprosił o wyjaśnienie, z czego wynika zwiększenie wydatków w budżecie miasta na lokalny transport zbiorowy i zwiększenie dotacji dla ZBK.

Prezydent Miasta Pan Henryk Słonina wyjaśnił przedmówcy, iż dokonanie zmian po stronie wydatków możliwe jest tylko poprzez zwiększenie dochodów. Podkreślił, iż można nie zmieniać dochodów i w ten sposób tworzyć nadwyżkę budżetową.

Dalecy jednak jesteśmy od tego rodzaju praktyk. Uważamy i taką też prowadzimy w tym zakresie politykę finansową, która ma na celu natychmiastowe przekazywanie środków na zadania inne, które można zrealizować od zaraz. Wyraził również przekonanie, iż są to zmiany korzystne dla miasta, mając nadzieję, że takich zmian będzie więcej.

Radny Strzelec ponownie zapytał o powód przekazania nadwyżki budżetowej właśnie na lokalny transport i ZBK.

Pan Prezydent wyjaśnił, iż w tej konkretnej sytuacji – nie ma mowy o nadwyżce budżetowej – jest natomiast zwiększenie dochodów. Taki podział środków podyktowany jest koniecznością przekazywania środków na remonty budynków w ZBK, ponieważ obecnie obserwujemy żywe zainteresowanie remontami wspólnot mieszkaniowych. Pan Prezydent wyjaśnił także, iż zwiększanie dochodów spowoduje dalsze przekazywanie środków dla komunikacji miejskiej.

Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska przy 15 głosach „za”, braku głosów przeciwnych i 6 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VI/66/2007 zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląga na 2007 rok.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

6/ DRUK Nr 6B/VI projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Elbląga na rok 2007 – został wyłożony na stołach w dniu sesji

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Radny Jerzy Wilk zapytał czy kwota 374 tys. złotych zabezpieczy środki potrzebne na wypłatę wyrównań od marca 2004 roku oraz wypłaty bieżące dla pracowników Ośrodka Wsparcia dla Osób Starszych a także czy obejmie to wszystkich pracowników.

Pan Prezydent udzielił twierdzącej odpowiedzi wyjaśniając jednocześnie, iż po weryfikacji płac zaplanowano podwyżki w kwocie od 4-6 %.

Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska przy 17 głosach „za”, braku głosów przeciwnych i 5 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VI/67/2007 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Elbląga na rok 2007.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.
7/ DRUK Nr 7/VI projekt uchwały w sprawie ustanowienia rejestrowego zastawu sądowego na udziałach Gminy Miasta Elbląg - radni otrzymali na piśmie

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił jej Przewodniczący radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt.

Radni uwag nie wnieśli, zatem projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/68/2007 w sprawie ustanowienia rejestrowego zastawu sądowego na udziałach Gminy Miasta Elbląg.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

8/ Projekt uchwały DRUK Nr 8/VI w sprawie zawarcia porozumienia z Samorządem Województwa Warmińsko – Mazurskiego dotyczącego wsparcia Szkoły Policealnej im. Jadwigi Romanowskiej w Elblągu w ramach Programu „Bezpieczny Elbląg” w formie dofinansowania zakupu zestawu ran, do prowadzenia zajęć z zakresu udzielania pierwszej pomocy - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawi radny Jerzy Wcisła – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/69/2007 w sprawie zawarcia porozumienia z Samorządem Województwa Warmińsko – Mazurskiego dotyczącego wsparcia Szkoły Policealnej im. Jadwigi Romanowskiej w Elblągu w ramach Programu „Bezpieczny Elbląg” w formie dofinansowania zakupu zestawu ran, do prowadzenia zajęć z zakresu udzielania pierwszej pomocy.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu. 
9. Projekt uchwały DRUK Nr 9/VI w sprawie nadania Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Elblągu – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił radny Jerzy Wcisła - Przewodniczący Komisji.

Radni uwag nie wnieśli, zatem projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/70/2007 w sprawie nadania Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

10. Projekt uchwały DRUK Nr 10/VI w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu Osiek – Junaków w Elblągu - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Radni uwag nie wnieśli, zatem projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/71/2007 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu Osiek-Junaków w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

11. Projekt uchwały DRUK Nr 11/VI w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dzielnicy mieszkaniowej ModrzewinaPółnoc część I w Elblągu - radni otrzymali na piśmie

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Radni uwag nie wnieśli, zatem projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/72/2007 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dzielnicy mieszkaniowej Modrzewina-Północ część I w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

12. DRUK Nr 12/VI projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Strefy Techniczno – Produkcyjnej nad rzeką Elbląg - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

 Radny Jerzy Wcisła zauważył, iż w planie zagospodarowania przestrzennego podane są warunki dotyczące budowy elektrociepłowni opalanej paliwem odnawialnym, powołał się na treść listu intencyjnego podpisanego z firmą Agro – Ekoenergia.

Przypomniał tak że, iż działania tej spółki budziły poważne kontrowersje, w związku z tym nasuwa się pytanie czy treść tego listu jest nadal aktualna oraz jakie daje to możliwości wejścia tej firmie na rynek elbląski.

Radny odniósł się również do § 3 pkt f projektu uchwały, w którym jest mowa o bezpieczeństwie energetycznym miasta przy wykorzystaniu istniejącej infrastruktury.

Wyraził także przekonanie, iż budowa drugiej elektrociepłowni w konsekwencji doprowadzi do upadku jednej z nich.

Radny Jerzy Wcisła zwrócił również uwagę na fakt, iż w planie zagospodarowania przestrzennego nie ma zapisu podającego moc tej elektrociepłowni, w związku z tym jest on zbyt ogólny i nie obliguje do poszerzonych analiz. Wątpliwość budzi również przekształcenie terenów rolnych w tereny przemysłowe.

Kierownik Biura Urbanistycznego Pan Jacek Bocheński wyjaśnił, iż plan miejscowy faktycznie jest ustaleniem ogólnym albowiem dopuszcza tylko możliwość lokalizacji nowej elektrociepłowni na tym terenie. Generalnie w planie jest mowa o przeznaczeniu terenów rolnych położonych w Porcie Elbląg na cele przemysłowo – składowo- produkcyjno – usługowe. Zaznaczył, iż są to ustalenia elastyczne i dopuszczają różne możliwości zagospodarowania tego terenu. W przyszłości natomiast okaże się czy teren zostanie wykorzystany pod budowę elektrociepłowni czy też na inne związane z Portem cele produkcyjne bądź usługowe.

Prezydent Miasta Pan Henryk Słonina przypomniał, iż dyskusje dotyczące budowy elektrociepłowni w naszym mieście trwają już od kilku lat. Zaznaczył także, iż jest to elektrociepłownia na biomasę w związku z czym trudno będzie nie przyjąć propozycji od inwestora zdecydowanego na budowę takiej inwestycji na terenie wydzierżawionym od miasta.

Pan Prezydent poinformował Radę, iż biorąc pod uwagę fakt, że ceny ciepła odpadowego będą niższe od 15 do 20% od ceny ciepła na rynku elbląskim, będzie to bardzo korzystna propozycja. Potwierdził także, iż faktycznie spotkał się z różnymi opiniami na temat firmy Agro-Ekoenrgia, lecz pomimo usilnych starań żadnej z nich nie udało się bliżej wyjaśnić. Wiadomym natomiast jest fakt, iż firmy, które są inwestorami - zobligowane są do wskazania źródła, z którego pochodzą środki pozyskane na dany cel.

Pan Prezydent nawiązał także do zasłyszanych spekulacji dotyczących ewentualnej sprzedaży istniejącej elektrociepłowni. Zdaniem Pana Prezydenta miasto musi być przygotowane na różne warianty. Sprawa sprzedaży elektrociepłowni została odsunięta na dalszy plan, w związku z tym miasto będzie wspierać modernizację istniejącej elektrociepłowni, która jest niezbędna do obniżenia kosztów produkcji energii. W tym celu rozważana jest możliwość wprowadzenia biomasy oraz wykorzystania odpadów. 

Radny Jerzy Wcisła nawiązał również do ewentualnej budowy elektrociepłowni ekologicznej

bądź wytwarzania energii cieplnej przez istniejącą elektrociepłownię z paliw ekologicznych.

Zapytał, czy istnieje ustawowy zapis dotyczący zakupu energii ekologicznych oraz czy miasto ma wpływ na kształtowanie się cen takiej energii.

Pan Prezydent wyjaśnił, że istnieje tylko zapis ustawowy dotyczący zakupu energii elektrycznych.

Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska przy 16 głosach „za”, braku głosów przeciwnych i 6 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VI/73/2007 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Strefy Techniczno-Produkcyjnej nad rzeką Elbląg.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

13. DRUK Nr 13/VI projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego na południe od ulicy Żuławskiej w Elblągu – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/74/2007 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego na południe od ulicy Żuławskiej w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

14. DRUK Nr 13A/VI projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rejonu skrzyżowania ulic Pułkownika Stanisława Dąbka i Ogólnej w Elblągu - radni otrzymali na piśmie

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie wniesiono.

Rada Miejska przy 21 głosach „za”, 1 głosie przeciwnym i braku głosów wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VI/75/2007 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego rejonu skrzyżowania ulic Pułkownika Stanisława Dąbka i Ogólnej w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

15 Projekt uchwały DRUK Nr 13B/VI w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów przewidzianych pod lokalizację obiektów handlowych położonych przy ulicy Żeromskiego w Elblągu – uchwała Nr XXVI/876/2001 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 20.12.2001 r. – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawi radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Radny Jerzy Wilk stwierdził, iż biorąc pod uwagę rozwiązania komunikacyjne oraz architekturę dzielnicy negatywnie ocenia budowę stacji benzynowej w ciągu ulicy Grunwaldzkiej.

Kierownik Biura Urbanistycznego Pan Jacek Bocheński wyjaśnił przedmówcy, iż podjęcie tej uchwały umożliwi prowadzenie dalszych dyskusji w tym temacie.

Zauważył, iż w poprzednim planie nie ujęto stacji paliw, a jedynie lokalizację usług komercyjnych co można różnorako zrozumieć. Zaznaczył, iż zgodnie z zapisem „Studium Uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta – Gminy Elbląg” możliwość realizacji budowy stacji paliw winna jednoznacznie wynikać z ustaleń miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska 16 głosami „za”, przy braku przeciwnych i 6 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VI/76/2007 w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów przewidzianych pod lokalizację obiektów handlowych położonych przy ulicy Żeromskiego w Elblągu – uchwała Nr XXVI/876/2001 Rady Miejskiej w Elblągu z dnia 20.12.2001 r.
Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

16/ Projekt uchwały DRUK Nr 14/VI w sprawie podziału środków przekazanych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej w 2007 roku – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił jej Przewodniczący – radny Marek Gliszczyński.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Radny Jerzy Wilk wskazał na związek swojej osoby z poruszanym problemem. Poinformował, iż w Elblągu jest bardzo dużo osób niepełnosprawnych oczekujących na pracę zawodową.

Sugerował, iż powodem, dla którego pracodawcy niechętnie zatrudniają osoby niepełnosprawne jest brak możliwości wydatkowania istniejących środków na stworzenie dla nich nowych miejsc pracy. Zwrócił uwagę na fakt, iż większość środków pochodzących z funduszu rehabilitacji przeznacza się na turnusy rehabilitacyjne, sport czy też kulturę.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej zaapelował do Prezydenta Miasta o łagodniejsze spojrzenie na dostosowanie stanowisk pracy.

Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/77/2007 w sprawie podziału środków przekazanych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej w 2007 roku.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

17/ DRUK Nr 15/VI projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Elblągu ul. Żeromskiego 22 – radni otrzymali na piśmie
Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił jej Przewodniczący – radny Marek Gliszczyński.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska 20 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VI/78/2007 zmieniającą uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Elblągu ul. Żeromskiego 22.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

18/ Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Centrum Rehabilitacji w Elblągu ul. Królewiecka 15 - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił jej Przewodniczący – radny Marek Gliszczyński.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska 20 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VI/79/2007 zmieniającą uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej – Centrum Rehabilitacji w Elblągu ul. Królewiecka 15.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

19/ Projekt uchwały DRUK Nr 17/VI w sprawie wyrażenia zgody na zabezpieczenie wkładu własnego na realizację projektu „Nowoczesne Centrum Diagnostyki dla Matki i Dziecka w Elblągu jako zintegrowany program profilaktyki i wczesnego wykrywania wad rozwojowych w okresie prenatalnym i u dzieci oraz zmian nowotworowych u kobiet w Polsce północnej” składanego przez Samodzielny Publiczny Specjalistyczny Zakład Opieki Zdrowotnej – Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Elblągu w ramach Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego i Norweskiego Mechanizmu Finansowego – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Polityki Zdrowotnej, Socjalnej i Prorodzinnej przedstawił jej Przewodniczący – radny Marek Gliszczyński.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono, zatem projekt ten poddano procedurze głosowania.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/80/2007 w sprawie wyrażenia zgody na zabezpieczenie wkładu własnego na realizację projektu „Nowoczesne Centrum Diagnostyki dla Matki i Dziecka w Elblągu jako zintegrowany program profilaktyki i wczesnego wykrywania wad rozwojowych w okresie prenatalnym i u dzieci oraz zmian nowotworowych u kobiet w Polsce północnej” składanego przez Samodzielny Publiczny Specjalistyczny Zakład Opieki Zdrowotnej – Szpital Miejski im. Jana Pawła II w Elblągu w ramach Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego i Norweskiego Mechanizmu Finansowego.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

20/ projekt uchwały DRUK Nr 18/VI w sprawie przyjęcia Programu Rozwoju Sportu w Elblągu na lata 2007-2013 - radni otrzymali na piśmie.

Projekt uchwały z autopoprawkami został wyłożony na stołach w dniu sesji.

Wyłożono także listę zmian wprowadzonych w „Programie rozwoju sportu na lata 2007-2013”.

Pozytywne stanowisko Komisji Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił radny Marek Gulda – Przewodniczący Komisji.

Radny zaproponował także wprowadzenia jako autopoprawki w Programie Rozwoju Sportu następującego punktu: „w ramach do przygotowań EURO 2012 – modernizacja bazy sportowej oraz hotelowej do przyjęcia gości EURO 2012 a szczególnie dostosowanie stadionów przy ulicy Agrikola na potrzeby treningowe dla drużyn uczestniczących w EURO.

Pan Prezydent zaakceptował zgłoszony wniosek radnego jako autopoprawkę do projektu uchwały.

Radny Witold Strzelec zapytał o sposób finansowania inwestycji związanych z EURO 2012.

Pan Prezydent wyjaśnił, iż na najbliższej sesji Rady Miejskiej zostanie przedstawiony Radzie program w zakresie pozyskiwania środków unijnych z podaniem szczegółowego harmonogramu.

Radny Marek Pruszak wyraził zadowolenie z umieszczenia w projekcie tej uchwały zmian w zakresie kompleksowej modernizacji i remontu boisk szkolnych co spowoduje znaczną poprawę warunków prowadzonych zajęć wychowania fizycznego.

Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska przy 20 głosach „za”, braku głosów przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym się podjęła uchwałę Nr VI/81/2007 w sprawie przyjęcia Programu Rozwoju Sportu w Elblągu na lata 2007-2013.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

21/ Projekt uchwały zawarty na DRUKU Nr 19/VI zmieniający uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji niepublicznym szkołom o uprawnieniach szkół publicznych, w których nie jest realizowany obowiązek szkolny lub obowiązek nauki – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił radny Marek Gulda – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie przy 21 głosach „za” podjęła uchwałę Nr VI/82/2007 zmieniającą uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji niepublicznym szkołom o uprawnieniach szkół publicznych, w których nie jest realizowany obowiązek szkolny lub obowiązek nauki.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

22/ Projekt uchwały DRUK Nr 20/VI zmieniający uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji niepublicznym szkołom o uprawnieniach szkół publicznych, w których realizowany jest obowiązek szkolny lub obowiązek nauki – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił radny Marek Gulda – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag radni nie wnieśli.

Rada Miejska jednogłośnie przy 21 głosach „za” podjęła uchwałę Nr VI/83/2007 zmieniającą uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji niepublicznym szkołom o uprawnieniach szkół publicznych, w których realizowany jest obowiązek szkolny lub obowiązek nauki.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

23/ Projekt uchwały DRUK Nr 21/VI zmieniający uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji niepublicznym placówkom oraz niepublicznym szkołom nie posiadających uprawnień szkoły publicznej – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił radny Marek Gulda – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie zgłoszono, zatem projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Rada Miejska jednogłośnie przy 21 głosach „za” podjęła uchwałę Nr VI/84/2007 zmieniającą uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji niepublicznym placówkom oraz niepublicznym szkołom nie posiadających uprawnień szkoły publicznej.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

24/ Projekt uchwały DRUK Nr 22/VI zmieniający uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji niepublicznym przedszkolom – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Oświaty, Kultury i Sportu przedstawił radny Marek Gulda – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie zgłoszono, zatem projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Rada Miejska jednogłośnie przy 21 głosach „za” podjęła uchwałę Nr VI/85/2007 zmieniającą uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania dotacji niepublicznym przedszkolom.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

25/ Projekt uchwały DRUK Nr 23/VI w spawie realizacji przedsięwzięcia pod nazwą: „Racjonalizacja gospodarki odpadami komunalnymi i rekultywacja wysypisk w Elblągu – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie przy 21 głosach „za” podjęła uchwałę Nr VI/86/2007 w spawie realizacji przedsięwzięcia pod nazwą: „Racjonalizacja gospodarki odpadami komunalnymi i rekultywacja wysypisk w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

26/ Projekt uchwały DRUK Nr 24/VI w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu „Podnoszenie jakości usług publicznych realizowanego w Urzędzie Miejskim w Elblągu współfinansowanego z Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił radny Jerzy Wcisła – Przewodniczący Komisji.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie przy 21 głosach „za” podjęła uchwałę Nr VI/87/2007 VI w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu „Podnoszenie jakości usług publicznych realizowanego w Urzędzie Miejskim w Elblągu współfinansowanego z Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

27/ Projekt uchwały DRUK Nr 25/VI w sprawie wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości gruntowej, położonej w Elblągu przy ul. Pomorskiej – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/88/2007 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości gruntowej, położonej w Elblągu przy ul. Pomorskiej.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

28/ Projekt uchwały DRUK Nr 25A/VI w sprawie wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości gruntowej, położonej w Elblągu przy zbiegu ulic Żuławskiej i Warszawskiej – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawi radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawi radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/89/2007 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości gruntowej, położonej w Elblągu przy zbiegu ulic Żuławskiej i Warszawskiej.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

29/ Projekt uchwały DRUK Nr 25B/VI w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego Nr 3 położonego w Elblągu przy ulicy Michała Kajki 2 wraz ze sprzedażą ułamkowej części gruntu – radni otrzymali na piśmie

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Radny Witold Strzelec podkreślił fakt, iż Rada Miejska wyraża zgodę na sprzedaż majątku Gminy. Jednocześnie zwrócił się z pytaniem czy istnieje możliwość wyremontowania tego lokalu i przekazania go w użytkowanie Organizacjom Pozarządowym.

Wiceprezydent Miasta Pan Witold Wróblewski odpowiadając wyjaśnił, iż jest to lokal o niewielkim metrażu. Do chwili obecnej nie stosowano metody sprzedaży lokali w drodze przetargu, bowiem długa jest lista osób oczekujących. Niemniej jednak sytuacja z punktu widzenia ekonomicznego wygląda zupełnie inaczej, ponieważ potrzebne są bardzo duże nakłady finansowe na remont lokalu. Biorąc pod uwagę 95% bonifikatę przy wykupie tego lokalu koszt remontu znacznie przekroczyłby dochód uzyskany z  jego sprzedaży.

W związku z tym, iż osoby zainteresowane nie wyraziły aprobaty przedstawionej propozycji postanowiono zbyć lokal w drodze przetargu a uzyskane środki przeznaczyć na remont innych obiektów.

Więcej uwag nie wniesiono.

Rada Miejska 20 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr VI/90/2007 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego Nr 3 położonego w Elblągu przy ulicy Michała Kajki 2 wraz ze sprzedażą ułamkowej części gruntu.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

30/ Projekt uchwały DRUK Nr 25C/VI  w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie ze Skarbem Państwa umowy zamiany nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Płk. Stanisława Dąbka i  ulicy Uroczej – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Radny Witold Strzelec zasugerował, aby w uzasadnieniach projektów uchwał dotyczących zamiany nieruchomości podawać wartość szacunkową.

Pan Prezydent wyjaśnił, iż jest to zamiana ze Skarbem Państwa, dlatego też władzom naszego miasta zależy bardzo, aby ta inwestycja zaakceptowana przez Ministra Sprawiedliwości, została zrealizowana właśnie w naszym mieście. Wartość szacunkowa tego przedsięwzięcia nie ma większego znaczenia cała inwestycja natomiast przeprowadzana jest bardzo szybko z obawy przed rezygnacją z niej.

Więcej uwag nie zgłoszono.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/91/2007 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie ze Skarbem Państwa umowy zamiany nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Płk. Stanisława Dąbka i ulicy Uroczej.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

31/ DRUK Nr 26/VI projekt uchwały w sprawie delegowania radnych Rady Miejskiej w Elblągu na członków „Komisji Bezpieczeństwa i Porządku” – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności, Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił radny Jerzy Wcisła – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie zgłoszono.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/92/2007 w sprawie delegowania radnych Rady Miejskiej w Elblągu na członków „Komisji Bezpieczeństwa i Porządku”.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

32/ Projekt uchwały DRUK Nr 27/VI w sprawie przejęcia na własność Gminy Miasto Elbląg pojazdu, który uznaje się za porzucony z zamiarem wyzbycia się - radni otrzymali na piśmie.
Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/93/2007 w sprawie przejęcia na własność Gminy Miasto Elbląg pojazdu, który uznaje się za porzucony z zamiarem wyzbycia się.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

33/ Projekt uchwały DRUK Nr 28/VI w sprawie przystąpienia do Konsorcjum; realizacja projektu: „Budowa kanału żeglugowego przez Mierzeję Wiślaną” - radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Infrastruktury Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego przedstawił radny Wojciech Tabiszewski – Przewodniczący Komisji.

Pozytywne stanowisko Komisji Finansowo-Budżetowej przedstawił radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt – Przewodniczący Komisji.

Uwag nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 22 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VI/94/2007 w sprawie przystąpienia do Konsorcjum; realizacja projektu: „Budowa kanału żeglugowego przez Mierzeję Wiślaną”.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

Ad. 11. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje.

W nawiązaniu do interpelacji radnego Jerzego Wcisły w sprawie usprawnienia pracy radnych oraz wzmocnienia kadrowego Biura Rady Miejskiej Pan Prezydent wyjaśnił, iż większość punktów zawartych w tej interpelacji została spełniona.

O fakcie tym powiadomiłem Przewodniczącego Rady Miejskiej. Pan Prezydent podkreślił również, iż większość punktów, która dot. obsługi Rady Miejskiej została omówiona i wyjaśniona w związku z czym sprawę uważa za zamkniętą.

 Kolejny wniosek radnego Jerzego Wcisły dotyczył upadłych zakładów mięsnych „ELMEAT”. Pan Prezydent wyjaśnił, iż dobrze stało się, że nie nastąpiło zajęcie tej nieruchomości przez komornika. Wyjaśnił także, że zwrócił się z prośbą do Prezesa Sądu o objęcie nadzorem specjalnym tej upadłości. Do chwili obecnej zgłosiło się dwóch inwestorów, w fazie końcowej są również rozmowy z Bankiem Gospodarki Żywnościowej, który zapewnił o możliwości odstąpienia od naliczonych odsetek, aby odzyskane w ten sposób środki przeznaczyć dla byłych pracowników zakładu.

Pan Prezydent poinformował także, iż zainteresowani inwestorzy do końca kwietnia br. zobligowani są do przedstawienia swojej oferty finansowej, co umożliwi rozdysponowanie środków na konkretne cele. W pierwszej kolejności środki zostaną przekazane do Banku celem zabezpieczenia należności pracowniczych.

Wyjaśnił także, iż jeden z oferentów zapowiada możliwość uruchomienia produkcji – w okresie jednego miesiąca od podpisania aktu notarialnego – co daje szansę zatrudnienia dla części byłych pracowników upadłego zakładu.

W odniesieniu do wniosku radnego Leszka Lotkowskiego w sprawie wypadku, który miał miejsce na lodowisku Pan Prezydent wyjaśnił, iż reakcja była natychmiastowa, została powołana komisja celem wyjaśnienia okoliczności zaistniałego wypadku. Poinformował, że obiekt posiadał wszystkie wymagane odbiory budowlane, co zezwalało na odbywanie się imprez. 

Ad. 12. Sprawy bieżące.

Radny Jerzy Wcisła w odniesieniu do wypowiedzi Pana Prezydenta w sprawie dot. usprawnienia pracy Rady stwierdził, iż do chwili obecnej otrzymał tylko pismo Pana Prezydenta skierowane do Przewodniczącego RM celem opracowania odpowiednich propozycji zmian w zakresie obsługi Rady. Do chwili obecnej natomiast Klub Radnych PO nie otrzymał odpowiedzi na zgłoszony wniosek-interpelację.

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o terminach dwóch kolejnych zwyczajnych sesji Rady Miejskiej tj. VII sesji w dniu 24 maja i VIII sesji w dniu 28 czerwca 2007 roku.

Poinformował także, aby w roku bieżącym zrezygnować z opracowania sprawozdań z działalności w związkach i stowarzyszeniach, do których należy miasto Elbląg – z uwagi na to, iż nowi delegaci w kadencji 2006-2010 zostali wybrani na początku roku bieżącego.

Radni innych propozycji w tej kwestii nie zgłosili,

Ad. 13. Zakończenie obrad sesji.

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad, Przewodniczący Rady Pan Janusz Nowak ogłosił zakończenie obrad VI zwyczajnej sesji Rady Miejskiej.
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